

Szerkesztő: KIRCHNER E.-féle  
könyvnyomdai műintézet, VerseczElőfizetési díj: egész évre  
helyben 6 koronaElőfizetési díj: egész évre  
vidéken 7 korona

Egyes szám ára 12 fillér

# DÉLVIDÉK

Kiadó-hivatal: KIRCHNER E.-féle  
könyvnyomdai műintézet, VerseczHirdetési díj petitsoronként  
12 fillér. Nyittdíj egy  
sor 20 fillér.Hirdetések elfogadottak  
minden hirdetési időben**Előbb: „Délvidéki Nemzető”****— A „VERSECZI MAGYAR KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET” HIVATALOS KÖZLÖNYE —**

## Az új termés.

Versecz, április 1

Serényi Béla gróf földmivvelésügyi miniszter a következő rendeletet intézte a törvényhatóságokhoz, amely elérkezett Verseczre is;

Még nem ért véget a nehéz küzdelem. Ellenségeink még arra számítanak, hogy nekik kedvez a küzdelem hosszúsága és kimerülnek erőforrásaink. A hadkötelezettség már csaknem minden rendelkezésre álló férfimunkaerőt elvont a barázda mellől, a hadiszolgáltatások folytán pedig az igaerő is oly mértékben megapadt, hogy csak a legnagyobb erőfeszítéssel lehet a mezőgazdasági termelés folytonosságát biztosítani.

Mindazonáltal meg vagyok róla győződve, hogy a tavaszi munka ez évben is sikerrel fog járni, ha a szabadságot katonák s a hadifoglyok munkája mellett az itthonmaradottak is erejük lehető megfeszítésével s minden idejük lehető legteljesebb kihasználásával nekilátnak a munkának.

E pillanatban, a gazdasági év termelésének megalapozása idején, a közigazgatási hatóságoknak, a földmivvelésügyi igazgatás hivatott munkásainak és a gazdaságszervezőknek nem lehet annál fontosabb feladata, hogy okos intézkedésekkel, körültekintő szervezéssel, ha kell, parancsoló szóval és erélyes kézzel munkába állítson mindenkit és mindent, amivel küzdő hadseregünk s népünk mindennapi kenyeré, valamint a háborús és békés életének ezer szükséglete a magyar földről előteremthető.

Hangsúlyozni kívánom különösen annak a fontosságát, hogy a gazdáink talán nagyobb pénzbeli haszonnal kecsegtető kísérletezések helyett elsősorban és főleg olyan terményeket termesszenek, amelyek a hadsereg ellátása és a közéletbiztonság szempontjából ma elsőrendű fontossággal bírnak.

Nem kétséges előttem, hogy ebben a fontos munkában a földmivvelésügyi igazgatás szervezetéhez tartozó tisztviselők épp úgy, mint a közép- és nagybirtokos osztályunknak a hazafias kötelezettség teljesítésében mindig előjáró tagjai, valamint a gazdaságszervezők szervezetei is a nagydíj követelményeit átértve fognak a közigazgatási hatóságoknak a kívánatos cél elérésében segídeni.

## Temesvári tüzerek emlékalbuma.

Hadseregünk, tüzériai keletkezése óta vezérszerepet játszott a tüzériai általános történetében a vezető pozícióját napjainkig mindig megőrizte. Számítalan harcban, háborubban tették tanúságot a monarchia minden népének tüzerei arról, hogy példátlan önfeláldozásuk s vitézségük párosulva a tüzériai technika legmagasabb fokával, va-

lóságos csodákra képes. Hogy pedig mit jelent a mi tüzériánk barátaink és ellenségeink számára a világháborúban, arról e hasábkon bizonyára nem kell beszélni. Tevékenysége és hatása felülmúl minden eddigit és a hivatalos jelentés a maga szükségességében is mindig megemlékezett tüzériáinkról, amikor nagy döntő csaták folytak, amikor ha támadtunk, ők egyengétek a gyalogság számára a győzelem útját s ha védekezünk, ők nyugtázták le az ellenséges tömegeket.

A tüzériai ezért kötelességének tartja, hogy teljes fényében származtassa át az utókorra hőseink vitézi tetteit s nagyszabású sikereit s ez készíti a temesvári 117. sz. táb. tüzériazredet, amely minden fronton oly vitézül verkedett, arra, hogy rokkantalapja javára háborús történetének illusztrált emlékalbum formájában a nyilvánosság elé lépjen. Az emlékmű élénk, lüktető modorban adja elő az ezred háborús történetét, harcait és sikereit s mindent feljegyez, ami jövőbeni korok történetírója számára értékes lehet s ami az ezred tagjait, ezek hozzátartozóit s a nagy nyilvánosságot érdekelheti. A munka megírásával megbízott szerkesztőség ez uton is arra kéri az ezred tagjait, ezek hozzátartozóit s barátait, hogy minden birtokukban levő felvételt, arcképet, feljegyzést, adatot bocsásson értékesítés végett a rendelkezésére, amivel egy nemes művészeti, történeti, de mindenek előtt jótékony célnak fognak szolgálatába állni, amennyiben a tiszta jövedelem az ezred elesett hősei után maradt árváknak s özvegyeknek és a rokkantoknak jut. A mű ára 30 korona lesz. Levelek és rendelések a póttüteg címére (A 117. sz. táb. tüzériazred póttütege, Temesvár, Emlékalbum) intézendők.

## HIREK.

### Korossy György — temesi főispán.

A király — mint a hivatalos lap jelenti — Korossy György verseczi főszolgabírókat Temes vármegye és Temesvár szab. kir. város főispánjává nevezte ki. A temesi főispáni szék ezzel tíz hónap óta tartó vajadás után végleg betöltött. A sok harc és ádáz küzdelem után végre ismét béke költözik a vármegye és a város közigazgatási életébe.

Korosi és nagyhelbényi Korossy György 1874. évi május hó 31-én született Békés vármegyében Pusztá Gerendáson, ahol atyja tekintélyes polgár szerepét játszotta. A főgimnáziumot Szatmáron végezte, az egyetemet pedig Kolozsváron abszolválta kitűnő eredménnyel. Önkéntesi évet leszolgálva tartalékos hadnagy lett. Kolozsvárot 1897. évi szeptember hó 27-én letette az államtudományi államvizsgát és ugyanabban az évben már Temes vármegye szolgálatában állott. Mint ideiglenes közigazgatási gyakornok 1897. évi február hó 20-án tett hivatali esküt és ugyanazon évben szolgabíró lett. 1905. évben másodosztályú aljegyző lett. 1909-ben pedig a főispán tiszteletbeli főszolga-

bírónak nevezte ki. Az 1910. évi május hó 3-án tartott közgyűlésen a vármegye közönsége Korossy verseczi főszolgabírókat választotta meg és azóta nyolc esztendőn keresztül e járás közigazgatásának nagy munkásságu, jeles kvalitásokkal rendelkező vezetője.

**Hivatalos látogatás.** A nagyváradi tankerület kir. főigazgatója Vass Bertalan dr. péntek este óta városunkban időzik s a szokott lelkiismeretességgel és tapintattal vizsgálja és ellenőrzi főreáliskolánk szellemi és erkölcsi állapotát.

**Haláleset.** Szerdán délután egy jószágos szívű édes anya költözött el szerettei köréből az örök boldogság hazájába: özv. Kleszky né. Az elhunytban Dornér János tanító és Fritsz Ferenc kereskedő anyósukat gyászolják. Nagyszámú előkelő közönség kísérte ki utolsó útjára.

**Szesélyes időjárás.** A husvétünnepnek nem épen a legkellemesebb időjárás kedvezett. A nagyheti fagy még husvét vasárnapján sem szüntette be egészen kis játékeit, sőt amellet egész nap boros volt az idő, míg délután az eső is megereedt lassacskán, ami aztán az időjárásban kedvező fordulatot idézett elő, amennyiben a rákövetkező éjjelen hirtelen megenyhült a levegő s már husvét hétfőjét meleg tavaszi napsugár aranyozta be úgy, hogy hirtelen benépesült a korzó, a városliget, sőt a mozik is szépen megteltek. Az egyház is fényesen megünnepelte Üdvözlőnk feltámadásának dicső ünnepét. Ünnepe szombatján este a feltámadási körmenet a megszokott pompával ment végbe az ájtatos hívők nagy tömegének részvételével.

**Jótékonycélnak orgona hangverseny.** Lesz Lányi Márton dr. főispán ur ömeltőségének védnöksége alatt szombaton április 14-én d. u. fél 6-kor a róm. kath. templomban. Bővebbet a műsoron olvashatók. Jegyek elővételben kaphatók a Kirchner és Hammerschmidt-féle könyvkereskedésekben.

**A hadifoglyok hazabocsátása** tekintetében lapunk a katonai parancsnokságtól azon értesítést szerezte, hogy a hadifoglyok annak idejében csak a hadügyminiszterium külön rendelete alapján fognak fokozatosan hazabocsátatni. Minden ezzel ellenkező híresztelés tehát téves.

**Az érettségizett diákok bevonulása.** A honvédelmi miniszter legújabb kiadott rendelete értelmében azon 1900-ban született népfelkelők, akik a miniszterium korábbi rendelete értelmében a gimnáziumok és reáliskolák utolsóéltti osztályától az utolsókba léptek az érettségi bizonyítvány megszerzése végett, csak május 31-én tartoznak bevonulni. A közös hadügyminiszter is hasonló irányban intézkedett.

**A Temesi Agrár Takarékpénztár R.-T. igazgatósága** — múlt hó 27-én tartott ülésében állapította meg az 1917. üzletév mérlegét, amely az előző évről áthozott 65.270 korona 61 fillér betudásával 304.930 K 21 fill. nyereséggel zárul; eszerint a mérlegszerű nyereség — az 1916. évi zárszámadásokkal egybevetve — 73.379 K 42 fillér növekedést tüntet fel. Emellett a veszteség-nyereség számlában 15.551 K 83 fillér behajthatatlan követelések leírására fordított és az újabb fokozott adóterhek fedezéséről is kellő gondoskodás történt. Az igazgatóság teljes figyelemmel az intézeti részvények jövedelmezőségének stabilitására, az április 13-ára egybehívott közgyűlés elé azt a javaslatot fogja terjeszteni, hogy a tartalékalap — az 1916. évi 29.010 K-val szemben — 79.727 koronával növeltesék, részvényenként 16 K,

vagyis 8 százalékos, tehát 2 százalékkal magasabb osztalék fizetessék és 36.433 K 07 fillér az alaptőke 182 százaléka) új számlára elővezetessék.

**Kúp Gyula és Társa** cs. és kir. udvari szállító cég női divatháza Szeged tudomására hozza a n. é. hölgyközönségnek hogy dacára az országosan tapasztalható áruhiánynak, sikerült évtizedes összeköttetése révén modelle és egyéb gyári cégektől oly dús választékú női divat árukat: női szövet és selyem toillekben, selyem, grenadin és linon bloukban, pongyolákban, juponokban, fűzők és fűzővédőkben beszerezhetni, melynek óriási mennyiségét tekintve, a n. é. hölgyközönség legmesszebbmenő igényeit kielégítő választékkal állhat rendelkezésre.

Szeged, mint délmagyarország központja, a mai terhes utazási viszonyok mellett legkönnyebben megközelíthető.

Mérték utáni osztálya részére, míg a felhalmozott készlet tartani fog, elsőrendű munkások által tiszta gyapjú kostume és toille anyagokból, valamint selyemből minden divatos színekben — rendeléseket elfogad.

Kalap osztályában állandóan a legújabb modell-kalapok nagy választékban állanak rendelkezésre.

**A dohányárusítás rendje.** A budapesti pénzügyigazgatóság nemrég utasította a dohánykísérőket, hogy az összes dohánymennyiséget, amit kapnak, folytatódóan adják el, amíg a készlet elfogy. Most újabb intézkedés szerint a kistráfkusnak meg van engedve a rendes vevőközönséget dohányval ellátni és tíz szivart vagy ugyanily arányban cigarettát vagy dohányt elkészíthet és visszatartat a trafikussal rendes vevői részére, csak üzérkedés van szigorúan megtiltva.

#### Közélelmezés.

Só az idei I. számú szelvényre kapható és pedig szelvényenként  $\frac{1}{2}$  kg., kilója 46 fillérért.

Elsőrendű babvetőmag kapható kisebb mennyiségben a városi kertésznél és pedig:

hétköznap délelőtt 8—12 óráig és d. u. 2—4-ig. Ezen vetőmag a bevásárlási igazolvány felmutatása mellett csakis helybeli lakosoknak lesz elárúsítva. Ára kg.-ként 4 korona.

Felelős szerkesztő: Kirchner Ernő.

### Önkéntes árverés.

Székház-utca 37. sz. a. (Osztóics ügyvéd háza) f. hó 21-én d. u. 3 órakor önkéntes árverésen több rendbeli butor, nevezetesen ebédőbutor, tükörök, fürdőkáád, íróasztal, konyha és magánlak berendezések a legtöbbet ígérnek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

## Városi mozi.

Vasárnap április 7-én

# 3 nagy előadás

## Titokzatos lábnyomok.

1022 sz. — K. E. 1918.

### Hirdetmény.

Ismételten közhírré teszem, hogy a kiesiben való elárúsításra kerülő liszt maximális ára a következő:

Tészaliszt kilója	1 K 50 fill.
Főzöliszt »	— K 70 fill.
Kenyérliszt kilója	— K 50 fill.
Tengeriliszt kilója	— K 66 fill.

Ha az elárúsító ezen árnál magasabb összeget kíván, az illető árdrazitását a verscezi rendőrkapitányság büntető bíróságánál közzé kell tennie.

Verscez, 1918 évi március hó 29.

BODRY, vár. tanácsos, hivatalfőnök

Verscez th. város közlelmezési hivatala. 958 sz. — K. E. 1918.

### Hirdetmény.

Az Országos Közlelmezési Hivatalt vezető m. kir. Miniszter Ur 79500/1918 számú rendelettel minden 40 kg. felüli sovány sertést lefoglaltatnak kijelenti.

Kivétel:

1) Az igénybevett megelőzőleg is tenyésztési célokra szolgált anyakocák és kansertések a tenyészállomány megfelelő kiegészíthetése végett pedig a rendszeresen tenyésztésre szolgált kocállomány  $\frac{1}{3}$  részének megfelelő s egyébként requirálás alá kerülő, de tenyésztési célokra alkalmas sovány sertés a tenyésztőnél visszahagyandó

2) Az állattenyésztés szempontjából különös értékkel bíró országos hírt sertés tenyészeti állományából csakis tenyésztési célokra nem alkalmas vagy nem szükséges sertések vehetők igénybe.

3) A gazdasági és házi zsirszükséglet biztosítása céljából a tenyészanyagot és pótlástól minden sertéstől az egész 40 kg on felüli súltonállományból hizlalásra 4 családtagig 1 (egy) sertést számítva hagyandó meg.

4) Öt darab sertésnél kisebb állományok (az állományban azonban nem számítva a 40 kg-nál könnyebb súlyú süldőket) az igénybevétel alól kivételnek.

Az igénybevétel körüli esetleges vita vagy panasz esetén a végleges döntő a vezetésem alatt álló Országos Közlelmezési Hivatalt illeti meg. A beadott felszólamlások elsőfoku elbírálásával polgármester nr. bizatott meg. A felszólamlást az igénybevétel követő 3 napon belül kell benyújtani és polgármester urnak a felszámolást a beérkezéstől számított 3 napon belül el kell bírálni.

Amennyiben pedig a polgármester ur a felszólamlásnak helyt nem adna, ezirányu határozata ellen a kézbesítést követő 3 nap alatt a m. kir. közlelmezési Miniszterhez lehet további felelbitellel élni.

Verscez, 1918 évi március hó 26.

BODRY, vár. tanácsos, hivatalfőnök

## Népbank, Takarékszövetkezet, Kisszered.

### MEGHÍVÓ

Ezennel meghívotnak a Népbank, takarékszövetkezet tisztelt tagjai az 1918 évi április hó 21-én délután 2 órakor Kisszereden az intézet helyiségében tartandó

## IV. évi rendes közgyűlésre

### Napirend:

1. Jegyző és két tag kijelölése a jegyzőkönyv hitelesítésére.
2. Az igazgatóság jelentése az 1917. üzletévről
3. A felügyelő bizottság jelentése az 1917. üzletévről.

Kisszereden 1918. évi április hó 4-én.

4. A mérleg megállapítása és a tiszta nyereség felosztása iránti határozathozatal.
5. Kettő igazgatósági tag választása.

A Népbank, takarékszövetkezet igazgatósága.

## Népbank, Takarékszövetkezet, Kisszered, zárszámadása az 1917 évről.

Vagyon.

Mérleg-számla 1917 évi december hó 31-én

Teher.

Pénztárkészlet	6671	31	Tagok befizetett részletei	2396	—
Pénzkészlet más pénzüzetnél	40177	40	Tartalékalap	1305	26
Váltók	5417	—	Jótekonyczésú tartalékalap	130	—
Értékpapírok	1966	80	Betétek	44727	69
Felszámolás	180	44	Tartozás a «Verscezi Szerb Bank»-nál	4800	—
			Hitelezők	43	15
			Átmeneti kamatok	161	75
			Tiszta nyereség	849	10
				54412	95

Tartozik

Veszteség és nyereség számla 1917 évi december hó 31-én

Követel.

Kamat betétekre	481	55	Váltakamat	1423	18
Kamat visszeszámitására	610	07	Saját értékpapírok utáni kamat	25	—
10% 15ke kamatadó	43	15	Más intézeteknél elhelyezett készpénz kamata	172	50
Leírások	53	24	Különféle bevételek	95	22
Költségek	402	63	Jutalékok	68	84
Tiszta nyereség	849	10			
	2389	74		2489	74

Kisszered, 1917 évi december hó 31-én.

Kisszered, 1918. évi április hó 4-én.

Teodor Miu s. k.

A Z I G A Z G A T Ó S Á G:

Pavel Olde s. k.

Mihal Riff s. k.

Hai Muntean s. k.

Megvizsgáltuk és helyesnek találtuk.

A F E L Ü G Y E L Ő - B I Z Ó T S Á G:

Nikolce Muntean s. k.

Jovan Bavanchi s. k.

Vichentie Calinovic s. k.

Coudan Avram s. k., könyvelő.

A m. kir. ministeriumnak 968/1918 M. E. számú rendelete mindennemű széna és szalma, valamint minden egyéb szalasz és tömegtakarományfélének vasuton, hajón vagy gépkocsin történő szállításához szükséges igazolványok tárgyában.

A m. kir. ministerium a háboru esetére szóló kivételes intézkedésekről alkotott törvényes rendelkezések alapján a következőket rendel:

1. §.

Mindennemű természetes és mesterséges szalasz takarmányt, mindennemű szalasz és ezek törekét, polyváját, mindennemű egyéb szalasz és tömegtakarományt (tengeriszárt és fosztást, cirokszárát, lombtakarmányt, nádat, sást stb), továbbá cirokszálát, takarmányrépát és szörplétakarományt nem postai polgári forgalomban közforgalmu vasuton, hajón vagy gépkocin a város vagy község területén kívül eső helyre csak a m. kir. földmívelésügyi miniszter által a jelen rendelethez csatolt minta szerinti szalmasárga alaponyomásu papiron kiállított hivatalos szállítási igazolvánnyal.

Közforgalmu vasuti és hajózási vállalatoknak ehhez képest az előbbi bekezdésben felsorolt terményt vagy cikket fuvarozás vagy tárolás végett csak úgy szabad elfogadniok és átvenniök, ha a feladó a fuvarlevéllel együtt a szállítási igazolványt is beszolgáltatja.

Az első bekezdésben említett termény vagy cikk szállításához szükséges igazolványt a m. kir. földmívelésügyi miniszter megbízásából az Állat- és Takarmányforgalmi Részvénytársaság fogja bizományosnak és az illetékes elsőfoku hatóságoknak, valamint a katonai hatóságoknak kiszolgáltatni.

2. §.

Aki ez 1. §. rendelkezése alá eső terményt vagy cikket a jelen rendelet ellenére közforgalmu vasuton igazolvány nélkül fuvarozásra felad, vagy hajón vagy gépkocsin igazolvány nélkül szállít vagy szállítat, valamint az, aki oly szállítási igazolványt használ az áru feladásnál, amelynek ellenőrző szelvényén foglalt adatok nem egyeznek meg a szállítási igazolvány megfelelő rovatain feltüntetett adatokkal, kihágást követ el és két hónapig terjedhető elzárással és hatszáz koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Ama termények vagy cikkek tekintetében, amelyekre nézve a kihágást elkövették, a rendőri büntető eljárás során a törvény értelmében elközbáznak van helye. Az elközbzott készlet értékének egyötöde a kihágást felfedező vasuti, illetőleg hajózási köseget illeti, többi része a felmerült költség levonásával a Hadirokkantak Segélyalapja javára fordítandó.

E kihágás miatt az eljárás a közigazgatási hatóságnak mint rendőri büntető bíróságnak, az államrendőrség működési területén a m. kir. államrendőrségnek hatáskörében tartozik.

3. §.

A jelen rendeletben életbeléptével a 255. 1917 M. E. számú (a Budapesti Közlöny 1917. évi július hó 13. napján megjelent 159 számában kihirdetett) rendelet hatályát veszti, de a hatálybanléte alatt elkövetett cselekményeire továbbra is irányadó marad. A 4451/1916 M. E. számú rendeletben foglalt szabályok egyebekben e jelen rendelettel életbeléptetett szállítási igazolvány használatra is érvényesek.

4. §.

Ez a rendelet kihirdetésének napján lép életbe és 3. §-ának hatálya Horvát-Szlavonországokra is kiterjed.

Budapest, 1918 évi február hó 28. napján.

Dr. WEKERLE SÁNDOR s. k. m. kir. miniszterelnök.

4463 sz. — 1918 tan.

Hirdetmény.

A folyó évben várható szalasterménytermés lekasálása és behordásának biztosítása érdekében felhivatnak a nagyobb 50 kat. hold vagy azt meghaladó rétek tulajdonosai, hogy amennyiben a széna gyűjtését és behordását a folyó évben saját munkacerejükkel elvégezni nem tudnák, ezt a lekasálendő terület nagyságának megjelölésével folyó évi április hó 30-ig jelentsék be a városi tanácsnál.

Versecz, 1918 évi március hó 22.

Dr. REZUCHA, kir. tan. polgármester.

4731 sz. — 1918 tan.

Hirdetmény.

Az 1886 évi XXI. t. c. 7 és 8. szakasza alapján ezennel közhírré tételik, hogy a város törvényhatósági bizottságának f. é. március hó 18-án 78 jkvi 1918 szám alatt néhány népjóléti intézménynek gyámpénztári tartalékalapból leendő támogatása tárgyában hozott határozata f. évi április hó 5 től kezdve 15 napon át Caiman Pál vár. tanácsnok irodájában a hivatalos órák alatt közszemlére ki lesz téve.

Versecz, 1918 évi március hó 28.

Dr. REZUCHA, kir. tan., polgármester.

4092 sz. — 1918 tan.

Hirdetmény.

Közzé teszem, hogy a katonai célra szükséges jó minőségű felsőbőr termelésének fokozása érdekében oly barna marha felső bőrrökre, melyek vastagsága 1.5—2.5 mm. és a melyeket a 4449/1916 M. E. számú rendelete alapján működő bőrminősítő bizottságok az előállító gyárban Abv. „B” vagy „B II.” bélyeggel látnak el, a fentti rendelettel megállapított árnál 50 f.-rel magasabb árat engedélyezek az esetben, ha az áru 1918 évi május hó végén leszállítás alá kerül.

Versecz, 1918 évi március hó 28.

Dr. REZUCHA, kir. tan., polgármester

Király-Mozi.

Vasárnap április 7-én

3 nagy előadás

4591 sz. — 1918 tan.

Hirdetmény.

A szénügyek kormánybiztosának 1600/918 számú rendelete a szén, brikett és kokszt forgalombahozatala, felhasználása és a láncolatlan kereskedelem megakadályozása tárgyában

A m. kir. miniszteriumnak 4956/917 M. E. számú a Budapesti Közlönynek 1917 évi december hó 23. napján megjelent 296 számában kihirdetett) rendelete alapján a következőket rendeltem:

1. §.

Szenet, brikettet vagy kokszt csak ama a célra szabad felhasználni, amelyre azt az Országos Szénbizottság a fogyasztóhoz intézett értesítése szerint kiutalta.

Aki szenet, brikettet vagy kokszt kereskedőtől vásárol, az, amennyiben az említett tüzelő anyagokat nem kiszállítási jegy vagy vásárlási igazolvány alapján vásárolja, köteles a kereskedővel közölni azt a célt, amelyre a vásárolt szén, briket vagy kokszt felhasználni kívánja

A kereskedő köteles a fél által megjelölt célt a számlában vagy szállítási jegyben feltüntetni.

A kereskedő nyilvántartást tartozik vezetni arról, hogy kinek, milyen célra és milyen mennyiségben szolgáltatott ki szenet, brikettet vagy kokszt

Háztartási célokra kiszolgáltattott szén, briket vagy kokszt kizáróan háztartási célokra, ipari vagy mezőgazdasági célra kiszolgáltattott szén, briket vagy kokszt pedig csupán ipari vagy mezőgazdasági célokra a feljebb használatos fel, amelyre azt az Országos Szénbizottság kiutalta, vagy a kereskedő kiszolgáltatta.

2. §.

Aki a jelen rendelet rendelkezéseit megszegi vagy kijátsza, az — amennyiben cselekménye súlyosabb rendelkezés alá nem esik — kihágást követ el és a 4952/1917 M. E. számú rendelet 7. §-a értelmében hat hónapig terjedhető elzárással és kétezer koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő; ama készletek tekintetében pedig, melyre nézve a kihágást elkövették, a törvény értelmében elközbáznak van helye. A kihágás miatt eljárásra hivatott hatóságot az idézett 4956/917 M. E. számú rendelet 7. §-a állapítja meg.

3. §.

A rendelet 1918 évi március hó 21-én lép életbe. Területi hatályára nézve a 4956/1917 M. E. számú rendelet 8. §-a irányadó.

Versecz, 1918 évi március hó 26-án.

Dr. REZUCHA, kir. tan., polgármester

Viszketegséget, sökkört, rüht

a leggyorsabban elmulasztja a dr. Flesch-féle eredeti törvényesen védett

„Skaboform barna zsir“

Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsetes dr. Flesch-félet kérjünk. Próbátégely 2 30 K, nagy tégely 4 K, családi adag 11 K.

Versecz és vidéke részére főraktár Kücser Béla „Mégváltó” gyógyszerháza Verseczen.

Vételnél a „Skaboform” védjegyre ügyeljünk.

Lapkihordók

nők vagy férfiak azonnal felvételnek

Kirchner-féle könyvnyomda

Sürgöny!!!

E napokban érkezik ide a híres

KRATEIL CIRKUSZ

amely csak elsőrendű művészekből, bohócokból, Augusztokból, legjobban idomított lovakból, tevékből, kecskékből, majmokból, kutyákból, galambokból stb. áll.

Bővebbet a napi falragaszok.

